

«Янтарное Рождество» 6 дней/ 5 ночей

Подробное описание

1 день

(2 января)

Прибытие в Калининградскую область. Трансфер до гостиницы за доп. плату.

Заселение в гостиницу (Расчетный час 14:00).

13:30 Экскурсия «Калининград Рождественский» (Маршрут: г. Калининград)

В конце декабря современный Калининград всегда превращается в Кёнигсберг, ведь на его улочках поселяется Дух Рождества!

Нарядные елочки, свечи горящие в украшенных остролистом окнах, горячий глинтвейн, ароматные трdelники, шмыгающие в переулках коты и хомлины. Все это он — волшебный рождественский Кёнигсберг. Во время экскурсии гости познакомятся с историей и основными достопримечательностями Калининграда-Кёнигсберга в его рождественском убранстве. Послушают самый большой орган России под готическими сводами Кафедрального собора. А завершат знакомство с городом в Бранденбургских воротах, дегустацией настоящего калининградского марципана.

19:30 Окончание экскурсии

2 день

(3 января)

09:00 Экскурсия «Зимнее Сияние Балтики» (Маршрут: НП Куршская коса - г. Зеленоградск)

Балтийское море прекрасно всегда! В любую погоду и любое время года. Именно в этом вы сможете убедиться на экскурсии «ЗИМНЕЕ СИЯНИЕ БАЛТИКИ». Сначала вас ждет встреча с удивительным хрупким миром уникального национального парка «Куршская коса» и путешествие в историю взаимоотношений природы и человека. Вы пройдете по экологической тропе «Дюна Эфа», увидите песчаные и покрытые лесом дюны, а с верхней точки маршрута налюбуетесь прекрасной седой Балтикой. Вы посетите легендарный «Танцующий лес». А после вас ждет удивительный Кранц, бесконечно прекрасный в своем зимнем наряде. Этот город, летом являющийся центром пляжного отдыха, зимой становится похож на волшебный шар, внутри которого прячется сказка. Изумительно украшенные дома и улицы, бесконечное количество разноцветных огней, запах выпечки и пряностей создадут действительно рождественское настроение, которое надолго останется с Вами.

18:00 Окончание экскурсии

3 день

(4 января)

09:00 Экскурсия: «Зимние грёзы у моря» (Маршрут: п. Янтарный - г.Светлогорск)

В пасмурные зимние дни, особенно приятно увидеть кусочек солнышка, а еще лучше прикоснуться к нему. За этим мы с вами и отправимся в п. Янтарный, в котором сосредоточено 80% мировых запасов янтаря.

Здесь мы посетим производство, на котором солнечный камень превращают в ювелирные украшения. Узнаем секреты мастеров. Научимся отличать янтарь от подделок. А затем, своими руками изготовим новогоднюю игрушку, украшенную теплыми осколками солнца.

Завершим знакомство с п. Янтарный прогулкой по парку Беккера и Балтийскому променаду , а затем отправимся в чудесный Светлогорск, бережно хранящий традиции старинных праздников. Гуляя по улицам этого пряничного городка мы узнаем множество волшебных историй, проникнемся особым медленным мироощущением и согреемся традиционным медовым глинтвейном.

17:00 Окончание экскурсии.

**4
день
(5 января)**

09:00 Экскурсия "Вкус средневековья: замок, сыр и история" (Маршрут: замок Шаакен - сыроварня Шаакендорф - Агропарк Шаакен) Память о веках владычества Тевтонского ордена живет в Калининградской области. Замки, кирхи, предметы быта и книги хранят дух той эпохи. Но по настоящему живым его делают традиции, оставшиеся с тех времён, в том числе традиции кулинарные. На нашей экскурсии мы почувствуем вкус средневековья во всех его проявлениях. В замке Шаакен, который уже 7 веков высится над полями и садами, мы прикоснемся к древним стенам и истории ордена. В крафтовой сыроварне Шаакендорф, узнаем о традициях сыророделов Пруссии и продегустируем сыры, созданные в них. Завершим же наше путешествие в агропарке Шаакен, где попробуем хлеб, который подавался к столу в рыцарских замках, с вареньем из местных ягод и под традиционную прусскую настойку. А завершится наше путешествие мастер классом, на котором вы сами себе изготовите сувенир, впитавший впечатления всего дня.

14:30 Окончание экскурсии.

**5
день
(6 января)**

09:00 Экскурсия: «Инстербургский сочельник» (Маршрут: г. Черняховск)

Инстербург, ныне Черняховск, город славный своими традициями. Сильно разрушенный во время войны, сейчас этот город очень бережно восстанавливает свое наследие. И с каждым годом, возвращает себе все больше былой славы. Особенно это заметно в канун Рождества, когда восстановленные дома, замки и кирхи подсвечиваются рождественскими огнями, создавая неповторимую атмосферу зимней сказки. Вы посетите живописные стены руинированного замка Инстербург. Увидите готические соборы и кирхи, в которой сейчас проходят православные богослужения. А после обеда, вдоволь нагулявшись по нарядным улочкам и проникнувшись духом Рождества, вы попадете в кинотеатр, построенный в начале XX века, в котором в разное время выступали Марлен Дитрих и Любовь Орлова. Там, специально для наших гостей состоится настоящий кинопоказ ретро фильма. И неспешно потягивая игристое и гладя в старинное зеркало, вы погрузитесь в мир легенд и историй Инстербурга. Этот город забирает сердце без остатка, в чем вам предстоит убедиться лично.

17:00 Окончание экскурсии

**6
день
(7 января)**

Окончание программы. Выселение из гостиницы (расчетный час 12:00).

Трансфер в аэропорт возможен за доп.плату

В стоимость включено:

Примечания: